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Datos Demográficos

ENCUESTA DE RIESGO SYNLAB-NETLAB 2022
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

14 3 168

Género

Masculino Femenino No Especificado

41 48 0

Estado CivilENCUESTA DE RIESGO SYNLAB-NETLAB 2022



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

36 34 1 4 2 6 0 85

Ciudades

Ciudades Valor

Ambato 1

Cayambe 2

Cuenca 1

Esmeraldas 1

Guayaquil 3

Ibarra 1

Loja 1

Manta 4

Quito 78

Rocafuerte 2

Santa Rosa 1

Santo Domingo De Los Tsachilas 1



Agencias

Agencias Valor

Asmedlab 8

Synlab 177

Departamentos

Departamentos Valor

Ambato 2

Atencion Pcts Externos 8

Biologia Molecular 7

Calidad 9

Citopatologia 6

Colibri 3

Comercial 9

Contabilidad 3



Contact Center 3

Cuenca 1

Esmeraldas 1

Facturacion 3

Financiero 2

Gerencia General 1

Gerencia Legal 1

Gestion De Desechos Y Mantenimiento 8

Guayaquil 8

Ibarra 1

Laboratorio General I 14

Laboratorio General Iii 5

Logistica 15

Loja 1

Machala 1

Manta 10

Manta (hospicor) 4

Medirecreo 3

Mensajero 1

Microbiologia 5

Operaciones 6

Outsourcing 2

Posanalitica 5

Preanalitica 13

Prestaciones 1

Puyo 1

Quito 1

Santo Domingo 2

Sistemas 1

Sst 1

Sts 1

Talento Humano 5

Tamizaje 6

Toma De Muestras 1

Vida 4



Cargos

Cargos Valor

Analista De Costos 1

Analista De Inventarios 1

Analista De Operaciones Junior 1

Asis, Contable & Cuentas Por Pagar 2

Asis, Gerencia Financiera 1

Asistente Comercial 1

Asistente De Almacen 1

Asistente De Cobranzas Y Facturacion 1

Asistente De Factracion 1

Asistente De Operaciones 2

Asistente De Ventas 1

Asistente It 1

Asistente Patologia 1

Asistente Sst 1

Asistente Sts 1

Asistente Talento Humano 2

Atencion Al Cliente 1

Atención Al Cliente 2

Atención Al Cliente 3

Atencion Al Cliente 2

Atencion Al Cliente 2

Atencion Al Cliente Pcts Externos 1

Atencion Al Cliente Pcts Externos 1

Atencion Pacienetes Externos 1

Ceo - Coo 1

Cfo 1

Chr 1

Cmo - Qmm 1

Contador 1

Coordinador Administrativo Manta 1

Coordinador Comercial Privados 1

Coordinador Comercial Red Publica 1



Coordinador Esg 1

Coordinador Facturacion 1

Coordinador Logistico 1

Coordinador Microbiologia 1

Coordinador Operaciones Guayaquil 1

Coordinador Soporte Especilizado 1

Coordinador Talento Humano 1

Coordinador Tamizaje 1

Coordinador Tecnico Manta 1

Coordinador Unidad Sst. 1

Ejecutivo De Ventas 2

Ejecutivo De Ventas 1

Flebotomista 2

Gestor Documental Publicos 2

Head Of Legal Latam 1

Lider 1

Lider Laboratorio General Iii 1

Lider Comercial Privados 1

Lider Laboratorio General I 1

Lider Patologia 1

Medico Patologo Nivel 1 1

Mensajero 1

Operador Call Center 2

Operador Colibri 1

Operador Gestion De Calidad 3

Operador Gestion De Desechos 1

Operador Gestion De Desechos 7

Operador Gestion De Desechos 2

Operador Gestios De Muestras 1

Operador Logistico 1

Operador Logistico 1

Operador Logistico 1

Operador Logistico 14

Operador Logistico 1

Operador Logistico 1

Operador Logistico 2

Operador Logistico 2

Operador Logistico 2

Operador Logistico 3

Operador Logistico 1

Operador Metrologico 1

Operador Posanalitico 4

Operador Preanalitico 1

Operador Preanalitico 13

Operador Tamizaje 5

Operador Tecnico 4

Operador Tecnico 4

Operador Tecnico 7

Operador Técnico 1

Operador Tecnico 11

Operador Tecnico 3

Operador Tecnico 1

Operador Tecnico 4



Operador Técnico 1

Operador Tecnico 2

Operador Tecnico 4

Operador Toma De Muestras 1

Operador Toma De Muestras 1

Planner Financiero 1

Responsable Instituciones 1

Secretaria / Asistente Documental 1

Supervisor Ser. Generales 1

Validador Tecnico 1

Validador Tecnico 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Asis, Contable & Cuentas Por Pagar 2

Asistente 1

Asistente De Ventas 1

Asistente It 1

Atencion Al Cliente 5

Atencion Al Cliente Pcts Externos 2

Ceo - Coo 1

Cmo - Qmm 1

Coordinador 5

Coordinador Administrativo Manta 1

Coordinador Logistico 1

Coordinador Microbiologia 1

Coordinador Operaciones Guayaquil 1

Coordinador Tamizaje 1

Coordinador Tecnico Manta 1

Estrategico 2

Head Of Legal Latam 1

Lider Laboratorio General I 1

Medio 9

Mensajero 1



Operador 16

Operador Colibri 1

Operador Gestion De Desechos 7

Operador Logistico 14

Operador Posanalitico 4

Operador Preanalitico 13

Operador Tamizaje 5

Operador Tecnico 35

Operativo 49

Supervisor Ser. Generales 1

Validador Tecnico 1



 

Resumen por Factor

ENCUESTA DE RIESGO SYNLAB-NETLAB 2022
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

DATOS GENERALES 0.00%

CARGA Y RITMO DE TRABAJO 81.34%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS 85.04%

LIDERAZGO 83.43%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL 83.43%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO 86.78%

RECUPERACIÓN 78.28%

SOPORTE Y APOYO 86.90%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE 86.58%

COMENTARIO 0.00%

Promedio  67.18%

ENCUESTA DE RIESGO SYNLAB-NETLAB 2022



 

Resumen por Pregunta

ENCUESTA DE RIESGO SYNLAB-NETLAB 2022
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas 
(compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

87.91%

2) 

Decido el ritmo de trabajo en mis actividades 82.85%

3) 

Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés 75.24%

4) 

Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro 
de mi jornada laboral

79.34%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el 
trabajo para el cual fui contratado

96.10%

2) 

En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis 
compañeros de trabajo

91.81%

3) 

En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de 
mis conocimientos, habilidades y destrezas

71.93%

4) 

En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo 80.31%
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LIDERAZGO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su 
objetivos

 

73.49%

2) 

Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo 88.69%

3) 

Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o 
actividades

84.80%

4) 

Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo 
que realizar

84.41%

5) 

Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi 
trabajo

83.63%

6) 

Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a 
todos

85.58%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y 
diferencias de opinión

76.22%

2) 

Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas 84.02%

3) 

Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades 
o cuando exista cambio en mis funciones

84.02%

4) 

Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo 89.47%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil 
comprensión

79.92%

2) 

En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los 
trabajadores 

78.36%

3) 

En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con 
discapacidad para la asignación de roles y tareas

93.37%

4) 

En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos 83.24%

5) 

Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables 90.25%

6) 

Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo 95.52%



RECUPERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades 68.81%

2) 

En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía. 79.92%

3) 

En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo 74.85%

4) 

Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales 85.77%

5) 

Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo 82.07%

SOPORTE Y APOYO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con 
otras personas

85.49%

2) 

En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas 82.35%



3) 

En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún 
grado de discapacidad y enfermedad

93.73%

4) 

En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero 86.86%

5) 

En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. 
en situaciones de crisis y/o rehabilitación

86.08%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan 83.53%

2) 

Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo 89.02%

3) 

En mi trabajo existe un buen ambiente laboral 83.14%

4) 

Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades 92.55%

5) 

En mi trabajo me siento aceptado y valorado 86.47%

6) 

Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las 
personas con discapacidad 

90.00%

7) 

Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias 
o difamaciones reiteradas con el fin de causarme daño.

81.37%

8) 

Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo. 83.92%



9) 

En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

96.08%

10) 

Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental 86.47%

11) 

Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando 81.18%

12) 

Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades 
en el trabajo

92.35%

13) 

Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo 
son las adecuadas para no sufrir accidentes de trabajo y enfermedades profesionales

90.00%

14) 

Mi trabajo está libre de acoso sexual 96.27%

15) 

En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales 84.31%

16) 

Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi 
persona.

78.04%

17) 

Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal. 92.94%

18) 

Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución 95.10%

19) 

En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual. 95.49%

20) 

Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación. 85.88%

21) 

Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo 66.08%

22) 

En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a 
un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y 
perjudica mi ambiente laboral

84.12%

23) 

Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de 
recreación, otros)

74.51%



24) 

Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

89.02%



 

Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE RIESGO SYNLAB-NETLAB 2022
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

DATOS GENERALES

¿A qué área pertenece en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Administrativa 36 21.43%

2) 

Operativa 132 78.57%

ENCUESTA DE RIESGO SYNLAB-NETLAB 2022



¿Cuál es su nivel de instrucción?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Ninguno 1 0.60%

2) 

Educación básica 3 1.79%

3) 

Educación media 4 2.38%

4) 

Bachillerato 42 25.00%

5) 

Tercer nivel 92 54.76%

6) 

Cuarto nivel 22 13.10%

7) 

Otro 4 2.38%



¿Cuántos años labora en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

0 a 2 años 76 45.24%

2) 

3 a 10 años 59 35.12%

3) 

11 a 20 años 27 16.07%

4) 

Igual o superior a 21 años 6 3.57%



¿En qué rango de edad se encuentra?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

16 a 24 años 11 6.55%

2) 

25 a 34 años 93 55.36%

3) 

35 a 43 años 36 21.43%

4) 

44 a 52 años 20 11.90%

5) 

Igual o superior a 53 años 8 4.76%



A qué etnia considera Ud que pertenece?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Indígena 3 1.79%

2) 

Mestizo/a 153 91.07%

3) 

Montubio/a 7 4.17%

4) 

Afro - ecuatoriano 3 1.79%

5) 

Blanco / a 2 1.19%



6) 

Otro

0 0.00%

Marque el género al cual pertenece

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Masculino 76 45.24%

2) 

Femenino 92 54.76%



CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas (compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 109 64.88%

Parcialmente De Acuerdo 56 33.33%

Poco De Acuerdo 3 1.79%

En Desacuerdo 0 0.00%



Decido el ritmo de trabajo en mis actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 92 54.76%

Parcialmente De Acuerdo 67 39.88%

Poco De Acuerdo 7 4.17%

En Desacuerdo 2 1.19%



Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 69 41.07%

Parcialmente De Acuerdo 79 47.02%

Poco De Acuerdo 14 8.33%

En Desacuerdo 6 3.57%



Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro de mi jornada laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 82 48.81%

Parcialmente De Acuerdo 69 41.07%

Poco De Acuerdo 15 8.93%

En Desacuerdo 2 1.19%



DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el trabajo para el cual fui contratado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 148 88.10%

Parcialmente De Acuerdo 20 11.90%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis compañeros de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 132 78.57%

Parcialmente De Acuerdo 32 19.05%

Poco De Acuerdo 2 1.19%

En Desacuerdo 2 1.19%



En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de mis conocimientos, habilidades y destrezas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 71 42.26%

Parcialmente De Acuerdo 63 37.50%

Poco De Acuerdo 24 14.29%

En Desacuerdo 10 5.95%



En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 87 51.79%

Parcialmente De Acuerdo 66 39.29%

Poco De Acuerdo 11 6.55%

En Desacuerdo 4 2.38%



LIDERAZGO

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su objetivos

 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 73 43.45%

Parcialmente De Acuerdo 62 36.90%

Poco De Acuerdo 26 15.48%

En Desacuerdo 7 4.17%



Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 122 72.62%

Parcialmente De Acuerdo 37 22.02%

Poco De Acuerdo 6 3.57%

En Desacuerdo 3 1.79%



Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 106 63.10%

Parcialmente De Acuerdo 52 30.95%

Poco De Acuerdo 5 2.98%

En Desacuerdo 5 2.98%



Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo que realizar

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 106 63.10%

Parcialmente De Acuerdo 49 29.17%

Poco De Acuerdo 9 5.36%

En Desacuerdo 4 2.38%



Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 103 61.31%

Parcialmente De Acuerdo 52 30.95%

Poco De Acuerdo 9 5.36%

En Desacuerdo 4 2.38%



Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a todos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 108 64.29%

Parcialmente De Acuerdo 49 29.17%

Poco De Acuerdo 8 4.76%

En Desacuerdo 3 1.79%



MARGEN DE ACCION Y CONTROL

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y diferencias de opinión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 85 50.60%

Parcialmente De Acuerdo 54 32.14%

Poco De Acuerdo 20 11.90%

En Desacuerdo 9 5.36%



Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 104 61.90%

Parcialmente De Acuerdo 50 29.76%

Poco De Acuerdo 10 5.95%

En Desacuerdo 4 2.38%



Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades o cuando exista cambio en mis funciones

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 97 57.74%

Parcialmente De Acuerdo 62 36.90%

Poco De Acuerdo 7 4.17%

En Desacuerdo 2 1.19%



Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 124 73.81%

Parcialmente De Acuerdo 38 22.62%

Poco De Acuerdo 3 1.79%

En Desacuerdo 3 1.79%



ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil comprensión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 85 50.60%

Parcialmente De Acuerdo 69 41.07%

Poco De Acuerdo 9 5.36%

En Desacuerdo 5 2.98%



En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los trabajadores 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 86 51.19%

Parcialmente De Acuerdo 62 36.90%

Poco De Acuerdo 12 7.14%

En Desacuerdo 8 4.76%



En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con discapacidad para la asignación de roles y tareas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 138 82.14%

Parcialmente De Acuerdo 27 16.07%

Poco De Acuerdo 2 1.19%

En Desacuerdo 1 0.60%



En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 96 57.14%

Parcialmente De Acuerdo 60 35.71%

Poco De Acuerdo 10 5.95%

En Desacuerdo 2 1.19%



Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 126 75.00%

Parcialmente De Acuerdo 37 22.02%

Poco De Acuerdo 3 1.79%

En Desacuerdo 2 1.19%



Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 149 88.69%

Parcialmente De Acuerdo 16 9.52%

Poco De Acuerdo 2 1.19%

En Desacuerdo 1 0.60%



RECUPERACIÓN

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 52 30.95%

Parcialmente De Acuerdo 79 47.02%

Poco De Acuerdo 32 19.05%

En Desacuerdo 5 2.98%



En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 88 52.38%

Parcialmente De Acuerdo 61 36.31%

Poco De Acuerdo 15 8.93%

En Desacuerdo 4 2.38%



En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 66 39.29%

Parcialmente De Acuerdo 80 47.62%

Poco De Acuerdo 19 11.31%

En Desacuerdo 3 1.79%



Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 105 62.50%

Parcialmente De Acuerdo 56 33.33%

Poco De Acuerdo 5 2.98%

En Desacuerdo 2 1.19%



Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 99 58.93%

Parcialmente De Acuerdo 51 30.36%

Poco De Acuerdo 14 8.33%

En Desacuerdo 4 2.38%



SOPORTE Y APOYO

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con otras personas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 103 61.31%

Parcialmente De Acuerdo 58 34.52%

Poco De Acuerdo 5 2.98%

En Desacuerdo 2 1.19%



En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 95 56.55%

Parcialmente De Acuerdo 59 35.12%

Poco De Acuerdo 12 7.14%

En Desacuerdo 2 1.19%



En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún grado de discapacidad y enfermedad

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 140 83.33%

Parcialmente De Acuerdo 25 14.88%

Poco De Acuerdo 2 1.19%

En Desacuerdo 1 0.60%



En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 108 64.29%

Parcialmente De Acuerdo 55 32.74%

Poco De Acuerdo 3 1.79%

En Desacuerdo 2 1.19%



En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. en situaciones de crisis y/o rehabilitación

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 114 67.86%

Parcialmente De Acuerdo 44 26.19%

Poco De Acuerdo 3 1.79%

En Desacuerdo 7 4.17%



OTROS PUNTOS IMPORTANTE

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 108 64.29%

Parcialmente De Acuerdo 43 25.60%

Poco De Acuerdo 10 5.95%

En Desacuerdo 7 4.17%



Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 122 72.62%

Parcialmente De Acuerdo 38 22.62%

Poco De Acuerdo 6 3.57%

En Desacuerdo 2 1.19%



En mi trabajo existe un buen ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 99 58.93%

Parcialmente De Acuerdo 57 33.93%

Poco De Acuerdo 8 4.76%

En Desacuerdo 4 2.38%



Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 139 82.74%

Parcialmente De Acuerdo 23 13.69%

Poco De Acuerdo 3 1.79%

En Desacuerdo 3 1.79%



En mi trabajo me siento aceptado y valorado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 114 67.86%

Parcialmente De Acuerdo 43 25.60%

Poco De Acuerdo 7 4.17%

En Desacuerdo 4 2.38%



Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las personas con discapacidad 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 124 73.81%

Parcialmente De Acuerdo 38 22.62%

Poco De Acuerdo 5 2.98%

En Desacuerdo 1 0.60%



Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias o difamaciones reiteradas con el fin de 
causarme daño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 101 60.12%

Parcialmente De Acuerdo 46 27.38%

Poco De Acuerdo 16 9.52%

En Desacuerdo 5 2.98%



Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 106 63.10%

Parcialmente De Acuerdo 47 27.98%

Poco De Acuerdo 10 5.95%

En Desacuerdo 5 2.98%



En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 151 89.88%

Parcialmente De Acuerdo 15 8.93%

Poco De Acuerdo 1 0.60%

En Desacuerdo 1 0.60%



Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 112 66.67%

Parcialmente De Acuerdo 47 27.98%

Poco De Acuerdo 5 2.98%

En Desacuerdo 4 2.38%



Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 89 52.98%

Parcialmente De Acuerdo 64 38.10%

Poco De Acuerdo 13 7.74%

En Desacuerdo 2 1.19%



Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 135 80.36%

Parcialmente De Acuerdo 28 16.67%

Poco De Acuerdo 4 2.38%

En Desacuerdo 1 0.60%



Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo son las adecuadas para no sufrir accidentes de 
trabajo y enfermedades profesionales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 127 75.60%

Parcialmente De Acuerdo 32 19.05%

Poco De Acuerdo 8 4.76%

En Desacuerdo 1 0.60%



Mi trabajo está libre de acoso sexual

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 151 89.88%

Parcialmente De Acuerdo 16 9.52%

Poco De Acuerdo 1 0.60%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 106 63.10%

Parcialmente De Acuerdo 48 28.57%

Poco De Acuerdo 10 5.95%

En Desacuerdo 4 2.38%



Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi persona.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 86 51.19%

Parcialmente De Acuerdo 59 35.12%

Poco De Acuerdo 17 10.12%

En Desacuerdo 6 3.57%



Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 135 80.36%

Parcialmente De Acuerdo 32 19.05%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 0.60%



Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 147 87.50%

Parcialmente De Acuerdo 18 10.71%

Poco De Acuerdo 2 1.19%

En Desacuerdo 1 0.60%



En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 149 88.69%

Parcialmente De Acuerdo 16 9.52%

Poco De Acuerdo 2 1.19%

En Desacuerdo 1 0.60%



Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 112 66.67%

Parcialmente De Acuerdo 43 25.60%

Poco De Acuerdo 10 5.95%

En Desacuerdo 3 1.79%



Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 63 37.50%

Parcialmente De Acuerdo 56 33.33%

Poco De Acuerdo 31 18.45%

En Desacuerdo 18 10.71%



En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, 
baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y perjudica mi ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 119 70.83%

Parcialmente De Acuerdo 29 17.26%

Poco De Acuerdo 8 4.76%

En Desacuerdo 12 7.14%



Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de recreación, otros)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 71 42.26%

Parcialmente De Acuerdo 69 41.07%

Poco De Acuerdo 24 14.29%

En Desacuerdo 4 2.38%



Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 120 71.43%

Parcialmente De Acuerdo 43 25.60%

Poco De Acuerdo 3 1.79%

En Desacuerdo 2 1.19%



COMENTARIO

COMENTARIO

Respuesta

1) na

2) Interesantes preguntas, me siento relativamente bien realziando mi trabajo. Gracias

3) estoy completamente de acuerdo

4) NINGUNO

5) .

6) EL SALUDO Y LA CORDIALIDAD ES UN VALOR QUE DÍA A DÍA SE PIERDE EN LA EMPRESA, SE DEBERÍA TRATAR DE INCULCAR ESO EN TODO 
EL PERSONAL SIN IMPORTAR EL CARGO QUE TENGAN, TAMBIEN SE DEBERÍA TOMAR EN CUENTA A TODO EL PERSONAL PARA OCUPAR 
POSIBLES CARGOS QUE SE QUIERAN ABRIR O POSIBLES ÁREAS NUEVAS

7) Sin comentarios

8) NINGUNO

9) MUCHAS GRACIAS SYNLAB

10) mas agilidad en las peticiones ya sea de material o algun requerimiento

11) TODO SIN NOVEDAD



12) Que la comunicación sea mas reservada y personal.

13) Excelente empresa gracias

14) Gracias por todo el apoyo que nos han brindado en este tiempo tan dificultoso. Mil gracias.

15) Seguir siendo un aporte importante para Synlab y la sociedad.

16) Trabajar en Synlab sin duda es un verdadero orgullo. Es una empresa en la que nos sentimos motivados a seguir adelante aportando para servir de la 
mejor manera a nuestros clientes. El ambiente es caluroso en el que no sólo encontramos amigos, sino una segunda familia. Gracias familia Synlab.

17) Muchas gracias.

18) PREGUNTAS PARA MEDITAR

19) me encanta trabajar para synlab

20) falta compañerismo y respeto

21) No estoy de acuerdo en que hay preferencias entre areas, hay algunas a las que se les da privilegios y otras se nos excluye. Unas areas pueden darse el 
lujo de ausentarse de su lugar de trabajo sin que nadie diga nada.

22) ME ENCANTA TRABAJAR EN SYNLAB

23) SE DEBE CONSIDERAR QUE EN LOS NUEVOS ORGANIGRAMAS QUE SE ESTÁN PLANTEANDO SE ENFOQUEN EN PERSONAS CAPACITADAS Y 
TAMBIÉN LOS AÑOS DE EXPERIENCIA QUE TIENEN TRABAJANDO EN EL LABORATORIO YA QUE LAS MISMAS HAN ADQUIRIDO TRAYECTORIA A 
NIVEL OPERATIVO.

24) ES IMPORTANTE LA VALORACIÓN DEL PERSONAL QUE TIENE MÁS EXPERIENCIA Y ESTUDIOS.

25) Es importante no olvidar el reconocimiento de los colaboradores de la empresa con un gesto simple como una carta, un certificado, una placa o algo que 
simbolice el agradecimiento de la empresa por los años de trabajos y compromiso. así mismo no olvidar que las empresas son lo que son gracias a sus 
trabajadores.

26) Excelente equipo de trabajo,. me siento orgulloso de trabajar en Synlab

27) NINGUNO

28) felicitaciones por por estas evaluaciones

29) Me siento cómoda y feliz con mi trabajo, me llevo bien con todos mis compañeros y les quiero mucho. Me siento como en mi casa

30) ---

31) Es importante considerar que en el ambiente laboral debe primar el profesionalismo antes que las diferencias personales, y que si dado el caso requiere la 
retroalimentación, crítica constructiva o llamados de atención sean estrictamente necesarios a nivel técnico-operativo.

32) LA COMUNICACION DE COSAS INNOVADORAS EN LA ORGANIZACIÓN ASÍ COMO CAMBIOS DE PERSONAL Y MOVIMIENTOS NUEVOS DEBEN 
SER COMUNICADOS A TODOS LOS EMPLEADOS

33) no

34) GRACIAS TODO OK

35) Se debe verificar las remuneraciones en la valoración de nuestro trabajo.

36) es muy agradable trabajar en synlab

37) En el trabajo es importante como en todo mantener una buena actitud

38) Orgullosa de trabajar en SYNLAB, somos una gran empresa de calidad

39) Me gusta lo que hago, me gusta trabajar en Synlab, siempre estoy agradecido por la oportunidad que me dieron de pertenecer a esta gran empresa y 
además agradecido por la oportunidad de crecer dentro de la empresa, he aprendido muchas cosas y me han hecho mejor persona.

40) QUE TODAS LA AREAS SEAN VALORADAS POR IGUAL. QUE SE REFUERCE LA CORDIALIDAD EN TODA LA EMPRESA.

41) exelente

42) Ninguna

43) .

44) ok

45) SN

46) gracias

47) .

48) estoy muy orgulloso de pertenecer a esta gran familia

49) Synlab es mi segundo hogar y espero seguir aportando mucho mas en esta importante Empresa

50) Debe trabajarse para asegurar la confodencialidad de los comunicados que se diriguen al traamiento de denuncias o desviaciones, para evitar q los 
involucrados tengan acceso a este tipo de informaciòn. La ausencia de confidencialidad desestimula la transparencia y estimula las conductas no èticas

51) Hay que mejorar el ambiente laboral.

52) Synlab es un gran lugar para trabajar

53) Se requiere que amplien el comer y mejoren la comida

54) hay un mal ambiente laboral, la gente se queja de todo y es espantoso poderse concentrar. Una terrible falta de comunicación a todo nivel y esto es 
evidente cuando hay problemas que saltan hacia afuera, se evidencia una falta de trabajo en equipo cuando entre áreas no trabajan de la mano.

55) exitos

56) Me gusta mi trabajo



57) Agradecer a cada unos de los lideres de las Área por establecer un excelente ámbito laboral.

58) El ambiente laboral ha cambiado en negativo en los últimos meses

59) me ciento agradecido con la empresa por trabajar en ella

60) ---

61) debe existir mas capacitaciones del personal.

62) comprometido al cien por ciento con mi trabajo.

63) GRACIAS A MI TRABAJO EN LA EMPRESA ME ENCUENTRO FELIZ, CONTENTO Y SALUDABLE PESE A MIS 2 INFARTOS Y OPERACION DE 
CORAZON ABIERTO, GRACIAS SYNLAB.

64) Ninguno

65) Gracias a Synlab por ser la empresa en donde me dan oportunidades de seguir creciendo

66) Me siento orgulloso de trabajar en SYNLAB, sin embargo pienso que no existe un plan de carrera

67) Trabajar para mantener el buen ambiente laboral de Synlab

68) Me siento orgullosa de trabajar en Synlab

69) LAMENTABLEMENTE HAY GENTE QUE TRATA DE PERJUDICAR A EXCELENTES PROFESIONALES HACIENDOLAS A UN LADO, GENERAN 
MALOS COMENTARIOS Y LO PEOR DE TODO ES QUE EN ESTOS CASOS NO SE PUEDE ACUDIR A NADIE YA QUE SOLO ESCUCHAN A LA GENTE 
QUE PIENSAN QUE REALIZAN BIEN SU TRABAJO. LOS COMENTARIOS DE DESPIDOS GENERAN INCERTIDUMBRE EN EL PERSONAL Y MUCHAS 
COSA NOS ENTERAMOS SOLO POR RUMORES. ESPERO QUE EN SYNLAB SEAN JUSTOS Y EQUITATIVOS.

70) COMUNICAR SOBRE TODOS LOS PROYECTOS DE LA EMPRESA Y HACIA DONDE VAMOS, PARA CONOCER LOS OBJETIVOS QUE SE VAN 
PLANTEANDO DE ACUERDO A LOS CAMBIOS. RECONOCER LOS ESFUERZOS DE LOS COLABORADORES, Y NO NECESARIMANTE QUE SEAN 
MONETARIOS. CREAR UN PLAN DE ACCIÓN DE ACENSOS A LOS QUE CUENTAN CON EXPERIENCIA Y HABILIDADES, Y PARA QUIENES HAN 
ESTUDIADO PARA SUPERRARSE DENTRO DE LA EMPRESA.

71) ninguno

72) Considero que se debería reforzar en la empresa las reglas de urbanidad, ya que actualmente hay falta de cordialidad y consideración entre compañeros, 
lo cual va deteriorando el ambiente laboral. No debería haber un ambiente competitivo entre áreas ni desmerecer el trabajo de cualquier compañero ya que 
todos somos del mismo equipo

73) C:

74) buen ambiente de trabajo

75) Creo que deberia establecerse en el departamento de talento humano programas de reconocimiento para los colaboradores como por ejemplo: empleado 
del mes, muro de reconocimmiento, etc. estos son los llamados ¨ Salarios emocionales¨ Sin dejar obviamente de lado el tema salarial que tambien es 
importante. Con esto podriamos mejorar aspectos como: mejora de capacidades de colaboradores, eliminar resistencia al cambio, pasion laboral y mejora de 
indicadores.

76) ME SIENTO AFORTUNADA DE TRABAJAR EN SYNLAB,SIN EMBARGO ME PREOCUPA QUE ÚLTIMAMENTE ESTÁN DESPIDIENDO MUCHAS 
GENTE VALIOSA DE LA EMPRESA. TAMBIÉN CONSIDERO QUE DEBEN TENER MAS CORDIALIDAD LAS PERSONAS YA QUE NO SALUDAN

77) SYNLAB EL MEJOR LUGAR PARA TRABAJAR...

78) Excelente encuesta que permite retroalimentar las actividades.

79) Buenas tardes considero que estoy en una empresa muy estable que tiene todas sus directrices bien establecidas.

80) Que deberían dejar los problemas de la casa. No deberia interferir con el trabajo y las malas actitudes de los compañeros afectan en lo laborar.

81) .

82) S N

83) Sin comentarios

84) Realizar intercambios con empresas en otros paises para evaluar que se puede mejorar e implementar. en las instalaciones

85) Intentar Mejorar el ambiente laboral con otras areas.

86) excelente

87) Na

88) Todos somos Synlab.

89) Me encuentro conforme en mi lugar de trabajo

90) Ninguno

91) Las actividades que realizo no permiten mucho tiempo de descanso por las fechas en las que se debe cumplir con la meta, esto y la falta de personal en el 
area generan una sobrecarga de trabajo

92) En las oficinas se ingiere bebidas alcolicas en horarios de trabajo

93) NINGUNO

94) ninguno

95) Sin comentarios

96) tomar en cuenta las respuestas

97) EL TRABAJO ES UN LUGAR DONDE PONES TODO TU EMPEÑO PARA EL DESARROLLO DE LA EMPRESA Y LO QUE ELLA PRODUCE Y GENERA.

98) Excelente encuesta

99) Excelente evaluación



100) Me siento muy fastifecha de trabajar en SYNLAB, el equipo al que pertenezco es muy unido y colaborador, y como empresa excelente se preocupa por la 
comodidad del personal.

101) .

102) EL AMBIENTE LABORAL ES EXCELENTE CON MIS COMPAÑEROS LO QUE MOTIVA DÍA A DÍA A SEGUIR HACIENDO NUESTRO MEJOR 
TRABAJO.

103) Estoy muy contenta de pertenecer a esta empresa ya que me a permitido trabajar aquí.

104) Es un trabajo que requiere de mucha responsabilidad, dedicación, concentración y entrega diaria.

105) .

106) Me siento orgulloso de pertenecer a synlab , que siempre nos tienen presentes y que siempre nos brindan se su ayuda

107) Gracias Synlab por la oportunidad que me da para superarme, y por darme la oportunidad de pertenecer a esta gran empresa

108) Excelente ?

109) Agradecido con la oportunidad

110) Me párese muy genial, en que se preocupen por nuestro desgaste emocional y físico

111) sin comentarios

112) muchas gracias!

113) Me parese que se tendria que ver sillas hergonomicas, maouse hergonomicos para ayuda del personal de oficina adicional incluir mas baños en los 
lugares donde hay mas personal. y de ahi Synlab es una Buena empresa

114) Mas oportunidades ah los trabajadores de planta para optar trabajar en otra área según los estudios del colaborador o de sus aptitudes.

115) Mejorar el compañerismo de todas las areas, por que somos un solo equipo

116) sin comentarios

117) considero que la encuesta abarca todos los campos psicosociales dejando todo los puntos claros.

118) DEBERIAN INCENTIVAR EL TRABAJO EN EQUIPO Y AMBIENTE ENTRE COMPAÑEROS YA QUE ALGUNOS , POR MOTIVOS PERSONALES O 
PROBLEMAS FAMILIARES QUE DISPONEN TRAEN AL TRABAJO UNA PESIMA ACTITUD Y SE COMPORTAN DE MALA MANERA GENERANDO UN MAL 
AMBIENTE LABORAL

119) Agradezco contar con este trabajo

120) me siento orgullosa la trabajar en synlab y dar todo de mi en mis labores

121) l....

122) Se debe reevaluar las responsabilidades de los operadores y de la carga de trabajo frente a la remuneración que reciben.

123) CONSIDERO QUE SE DEBE FOMENTAR LAS PAUSAS ACTIVAS PARA EL PERSONAL

124) ninguno

125) Agradezco la oportunidad de poder exponer nuestro sentir atreves de este tipo de espacios.

126) ME GUSTARÍA TENER MÁS OPORTUNIDADES DE CRECER INTERNAMENTE VALORANDO EL ESFUERZO PERSONAL.

127) Considero que la comunicación entre las distintas áreas que existen en la empresa debe de ser más efectiva con el fin de que no existan malentendidos y 
exista un respeto entre todas las personas que conformamos esta institución.

128) lA REDACCIÓN DE LAS PREGUNTAS CLARAS Y PRECISAS.

129) .

130) Me encuentro muy bien, feliz y a gusto en mi área de trabajo, y en la empresa en general, porque me permite crecer personal y profesionalmente.

131) Muchas gracias

132) El ambiente de trabajo es muy bueno , existe compañerismo y todas las dudas que he tenido han sido resueltas , mi opinión es importante en mi puesto 
de trabajo.

133) primera mente doy gracias a DIOS por averme dado este trabajito en SYNLAB Y ME SIENTO VIEN EN EL TRABAJO GRACIAS POR TODO y espero dar 
todo de mi en el trabajo

134) Ninguno

135) ES UN AMBIENTE FAVORABLE PARA TRABAJAR

136) Ninguno.

137) AGRADEZCO POR LA OPORTUNIDAD DE TRABAJAR EN TAN PRESTIGIOSA EMPRESA COMO LO ES SYNLAB, EN EL POCO TIEMPO QUE 
LLEVO LABORANDO COMO OPERADORA TECNICA EN EL AREA DE LABORATORIO CLINICO HE ADQUIRIDO CONOCIMIENTOS Y DESTREZAS, QUE 
ME HAN PERMITIDO CRECER PROFESIONALMENTE GRACIAS A LAS CAPACITACIONES CONSTANTES Y ME SIENTO A GUSTO CON MI EQUIPO DE 
TRABAJO, QUISIERA QUE NOS SIGAN AYUDANDO Y APOYANDO EN CRECER PROFESIONALMENTE PARA ASI PODER BRINDAR UN MEJOR 
SERVICIO CON EFICACIA Y EFICENCIA EN EL LABOTORIO CLINICO.

138) Estoy dispuesta a cualquier motivación para ayudar al crecimiento laboral y personal en mi área de trabajo !!

139) ESTOY MUY ORGULLOSO DE PERTECER A SYNLAB Y SER PRTE DEL EQUIPO DE TRABJO Y DOY TOOD DE MI

140) Gracias

141) Synlab me abrió las puertas para salir adelante, estoy muy agradecido con la empresa me ayuda en muchos aspectos de mi vida

142) Estoy de acuerdo y alegre con el trabajó que desempeñó, me siento buen física y mentalmente.

143) Ninguno

144) existe un excelente ambiente laboral, compañerismo y sobre todo apoyo cuando se necesita algo o información



145) .

146) Soy feliz en Synlab :)

147) gracias a la empresa por preocuparse por sus trabajadores

148) Super bien que se preocupen por los colaboradores y muestra salud mental y psicológica.

149) Ninguno.

150) Gracias

151) Muchas gracias ?

152) S/C

153) Synlab tiene un buen clima laboral, sin embargo, siempre se puede mejorar, principalmente se debe enfocar en la comunicación y en la implementación 
de estrategias que desarrollen las habilidades del personal y mejorar los puestos de trabajo, incluyendo herramientas ergonómicas.

154) Considero que no existen riesgoS psicosociales en mi puesto de trabajo

155) El bienestar y el orgullo que siento al pertenecer a esta institución me hace sentir excelentemente bien, me fascina trabajar aquí y simplemente quiero 
agradecer por permitirme formar parte de esta gran institución. Lo que si, creo que se merece una atención urgente es que el tema de especio físico e la 
terraza, estoy segura que una reestructuración mejoraría mucho el desempeño.

156) Todo muy bien en el trabajo, talvez pequeñas cosas q no influyen en el dia adia de la jornada laboral

157) En mi unidad de negoscio dentro de la organización se encuentra un poco alejada del resto de la empresa, lo cual hace que el crecimiento profesional sea 
un poco distante

158) El ambiente de trabajo es muy agradable, me encanta trabajar en SYNLAB

159) NINGUNO

160) pertenecer a SINLAB me ha permitido estabilizarme económica y familiarmente, lo que hace que este libre de preocupaciones dentro y fuera del trabajo y 
me permita retribuir con el Laboratorio con el 100 % de mi capacidad entregándome al máximo en mis labores diarias. GRACIAS POR LA OPORTUNIDAD DE 
TRABAJAR EN ESTA EMTRESA... GRACIAS

161) Gracias

162) trabajar para la empresa SYNLAB es un honor y un privilegio que pocos podemos tener

163) Me parece fundamental que realicen este tipo de encuestas para medir el nivel de estrés y dar apoyo a todos los empleados de la empresa. Por mi parte 
me siento motivado y a gusto con el trabajo que realizo.

164) Sin comentarios.

165) SYNLAB es una gran empresa, que se encuentra en constante crecimiento todos los días, por tal motivo el trabajo es exhausto para todos. Por tal motivo 
la gente sufre de estrés en todas las edades

166) con la confianza de crecer laboralmente en esta gran empresa

167) ME GUSTA LA VALORACION QUE TIENE LA EMPRESA CON LOS COLABORADORES PUES TE MOTIVAN A SEGUIR CADA DIA
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